「愛媛県大洲市 河辺支所 地域振興課」Twitter アカウント運用方針

大洲市ソーシャルメディア運用ガイドラインに基づき、大洲市が運用する Twitter ページの 運用方針(以下「運用方針」という。)を次のとおり定めます。

1. 運用するソーシャルメディアの種類

Twitter

- 2. アカウント名、URL、アカウント運用者名
 - (1) アカウント名 @ozu_kwashinkou
 - (2) URL https://twitter.com/ozu_kwashinkou
 - (3) アカウント運用者 大洲市河辺支所地域振興課

3. 目的

大洲市河辺町内の魅力的な観光スポット・イベントをはじめ、河辺町内の様々なニュース を紹介することを目的としています。

4. 運用時間

原則として、執務時間内(土曜日、日曜日、祝祭日及び年末年始を除く午前8時30分から午後5時15分)とします。なお、この時間帯以外にも必要に応じて運用を行う場合があります。

5. コメント等への対応

当アカウントは、専ら情報発信用途に行うため、フォロー、リツイート及び投稿いただい たコメントやご意見・ご要望等への回答は原則、行いませんので、あらかじめご了承くださ い。

各情報に質問等がある場合は、電話又は電子メールで直接お問い合せください。

大洲市河辺支所地域振興課

〒797-1601 愛媛県大洲市河辺町植松 548 番地

電話: 0893-39-2111

電子メール: kwachiikishinkou@city.ozu.ehime.jp

6. 運用方針の変更

- (1) 運用方針は、予告なく変更する場合があります。
- (2) 変更後の運用方針は、別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から効力を生じるものとします。

7. 個人情報に関する取扱い

サービスを通じて大洲市が提供を受けた個人情報については、大洲市個人情報保護条例に 基づき、適切に取り扱います。